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СТРУКТУРНА  МАСА
МУЛЬТИКОЛОР

ПРОДУКТ  ТА  ЙОГО  ЗАСТОСУВАННЯ

Структурна маса Greinplast Multikolor MSM, що застосовується у комплекті з ґрунтом Greinplast Multikolor MPF, є
багатоколірною композицією розділених акрилових фарб, стабілізуючих добавок, мінеральних наповнювачів, води,
засобів захисту покриття та компонентів, які запобігають змішуванню фарб між собою.

Кольорова гамма підібрана таким чином, щоб після нанесення матеріал візуально імітував натуральний граніт. Виріб
доступний у білому кольорі та у відтінках згідно з палітрою виробника. Призначений для нанесення методом
розпилення на зовнішні фасади. Матеріал слід застосовувати на армованих шарах з сіткою в системах утеплення
Greinplast - не раніше ніж через 3 доби після їх виконання, або на інші типові мінеральні основи (бетон, цементні,
цементно-вапняні штукатурки тощо) - після 28 днів витримки. Є невід'ємним елементом комплекту матеріалів у
відповідних системах утеплення Greinplast.
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СТВОРЮЄ ЕФЕКТ ГРАНІТУ

ДЛЯ РОЗПИЛЮВАЛЬНОГО НАНЕСЕННЯ

ЗАХИЩЕНА ВІД РОЗВИТКУ ЦВІЛІ ТА ГРИБКІВ У СИСТЕМІ

MICROFILM BIO-PROTECT
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ТЕХНІЧНІ  ДАНІ

Витрата:

Об’ємна щільність:

Час висихання:

Температура основи:

< 5 г/л

0,3-0,4 кг/м²

приблизно 1,06 кг/дм³

максимум 8 годин*

від +5°C до +30°C

*величина залежить від умов вологості та температури 

Перед нанесенням продукт ретельно перемішати вручну. Не змішувати механічно! Виріб наносити відповідним
пістолетом для напилювання, тримаючи його перпендикулярно до стіни, круговими рухами. Масу наносити тонким,
рівномірним шаром, утримуючи пістолет на відстані приблизно 1 м від робочої поверхні. Продукт напилювати таким
чином, щоб забезпечити його рівномірний розподіл на поверхні. Розмір сопла та тиск залежать від використовуваного
обладнання, тому їх завжди слід підбирати так, щоб забезпечити естетичне виконання поверхні без згустків, пропусків
або патьоків. Для підбору робочих параметрів і техніки перед першим нанесенням завжди слід проводити пробні тести.
Кінцевий ефект залежить від якості розподілу маси, витрати та попередньої підготовки основи, його слід оцінювати
після висихання.

Основа під нанесення маси має бути належно витриманою, рівною, сухою, з однорідною структурою та рівномірним
водопоглинанням, очищеною від усіх речовин, що знижують адгезію, таких як пил, бруд, жирні плями тощо. Перед
нанесенням маси поверхні заґрунтувати ґрунтовкою Greinplast Multikolor MPF у кольорі, призначеному для обраної
колірної композиції Greinplast MSM.

Оскільки маса має тонкошаровий характер, кінцевий ефект залежить від попередньої підготовки основи. Усі недоліки,
які можуть виникнути на армувальному шарі (видима структура сітки, накладки сітки, нерівності тощо), перенесуться і
будуть помітні на фінішному шарі. Тому під масу Greinplast Multikolor MSM рекомендується ретельно й естетично
підготувати армувальний шар.

ВИКОНАННЯ

П ІД ГОТОВКА  ОСНОВИ

Вміст ЛОС (кат. A/k/тип FW)
допустимий максимум 100 г/л; у
готовому продукті:

Склад

Інструменти

Фасування

Зберігання

Композиція роз’єднаних акрилових фарб, засобів, які перешкоджають їх
змішуванню, стабілізаторів, мінеральних наповнювачів, води та засобів
захисту покриття.

Одиничне пакування: відро 1 кг, 5 кг, 15 кг.

Пістолет з резервуаром високого тиску - Graco FastFinish або Wagner
FineCoat WSL 60 з соплами 4, 6 мм, компресор з робочим тиском 2,5-3
бар.

Термін зберігання в закритій тарі: 6 місяців від дати виробництва при
температурі від +5°C до +30°C. Відкриття упаковки значно скорочує цей
термін. Дата виробництва та номер партії вказані на упаковці.
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ЗАСТ Е Р ЕЖЕННЯ

Продукт готовий до використання, не розводити водою. Температура оточення під час нанесення та висихання має
становити від +5°C до +30°C. Оптимальна температура під час нанесення - +20°C. Не застосовувати за температури
основи нижче +5°C. Поверхні, виконані на вулиці, обов’язково захищати й накривати щонайменше протягом 3 днів після
нанесення. Роботи проводити за сприятливих температурно-вологісних умов, без дощу, туману, вітру, високої вологості
та значних коливань температури, особливо якщо є ризик значного падіння температури нижче +5°C. Зазначені
терміни висихання значно змінюються за несприятливих погодних умов, тому в таких випадках захисні заходи для
зовнішніх поверхонь слід підтримувати значно довше. Поверхні, схильні до забруднення, захистити, а забруднення
видаляти до висихання. Інструменти мити чистою водою одразу після завершення роботи.

Може спричинити алергічну реакцію шкіри. Діє шкідливо на водні організми, викликаючи довготривалі наслідки. У разі
потреби звернення до лікаря показати контейнер або етикетку. Захистити від дітей. Уникати викиду в навколишнє
середовище. Використовувати захисні рукавички/захисний одяг/захист очей/захист обличчя. Зберігати під замком.
Зміст/тару утилізувати у відповідних маркованих контейнерах для відходів відповідно до національних норм. Містить: 2-
октилізотіазол-3(2H)-он, 1,2-бензоізотіазол-3(2H)-он.

НОРМИ ,  АТ ЕС ТАЦ І Ї ,  СВ ІДОЦТВА

Уся вказана документація доступна після сканування QR-коду

Має Свідоцтво з радіаційної гігієни № BR/B/31/2022, видане NIZP-PZH.
Має Гігієнічний атест № 93/322/94/2022, дійсний до 13.07.2026, виданий GUMed.
Система покриття GREINPLAST MULTIKOLOR MPF + GREINPLAST MULTIKOLOR MSM, класифікація за PN-EN 1062-1:2005.
GREINPLAST MULTIKOLOR MSM - елемент набору виробів для виконання утеплення відповідною системою GREINPLAST
за переліком № 001/ES/MSM.

Інформація, наведена в інструкції, спрямована на забезпечення оптимального використання продукту, однак не є
підставою для юридичної відповідальності виробника, оскільки умови виконання робіт перебувають поза його
контролем. Роботи виконувати відповідно до норм будівельної практики. Будь-яке втручання в склад продукту
заборонено і може значно знизити його якість. У разі поєднання з виробами інших виробників або не вказано в
довідкових документах відповідальність не несемо.

Р ЕКОМЕНДАЦ І Ї

Б Е ЗПЕКА
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